



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych  
informacji, informacje o  
niekompletnej procedurze lub  
sprostowanie**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:**

Oficjalna nazwa: [Szpital Specjalistyczny im. św. Wojciecha w Gdańsku Sp. z o.o.](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [al. Jana Pawła II 50](#)

Miejscowość: [Gdańsk](#)

Kod pocztowy: [80-462](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 587684640](#)

Osoba do kontaktów: [Dominika Osmólska](#)

E-mail: [zampub@adalbert.gda.pl](mailto:zampub@adalbert.gda.pl)

Faks: [+48 587684829](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* [www.szpital.gda.pl](http://www.szpital.gda.pl)

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

**I.2) Rodzaj zamawiającego:**

☒ Instytucja zamawiająca

☐ Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

PN-46-74/informatyzacja/2014

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Pakiet I Sprzęt komputerowy – medyczny

- 1) Komputer na salę operacyjną - 17 sztuk
- 2) Stacja z monitorem diagnostycznym - 3 sztuki
- 3) Monitor poglądowy do obrazów diagnostycznych- 1 sztuka

Pakiet II Sprzęt komputerowy

- 1) Komputer all-in-one o przekątnej min. 27" z ekranem dotykowym - 1 sztuka
- 2) Komputer all-in-one - z ekranem dotykowym - 17 sztuk
- 3) Komputer PC z monitorem 19" - 156 sztuk
- 4) Czytnik kodów kreskowych przewodowy - 102 sztuki
- 5) Czytnik kodów kreskowych bezprzewodowy - 32 sztuki
- 6) Tablet niemedyczny - 5 sztuk
- 7) Mikrofon współpracujący z systemem rozpoznawania mowy - 1 sztuka
- 8) Tablet medyczny - 5 sztuk
- 9) Drukarka opasek na nadgarstek pacjenta- 2 sztuki

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	30200000	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

- ☒ Otwarta
- ☐ Ograniczona
- ☐ Ograniczona przyspieszona
- ☐ Negocjacyjna
- ☐ Negocjacyjna przyspieszona
- ☐ Dialog konkurencyjny
- ☐ Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- ☐ Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- ☐ Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- ☐ Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- ☐ Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

[PN-46-74/informatyzacja/2014](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- ☒ eNotices
- ☐ TED eSender

Login: [ENOTICES\\_zampit](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-061833](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 095-165916](#) z dnia: [17/05/2014](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[13/05/2014](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- ☐ Procedury niepełnej
- ☒ Sprostowania
- ☐ Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- ☐ Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- ☐ Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- ☐ Zamówienia nie udzielono
- ☐ Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- ☒ Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- ☐ Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- ☐ Oba przypadki

#### VI.3.2)

- ☐ W ogłoszeniu pierwotnym
- ☐ W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- ☒ W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:

VI.3) Informacje dodatkowe:

Zamiast:

Dokumentacja potwierdzająca spełnienie wymagań technicznych przedmiotu zamówienia:  
- Wypełniony załącznik stanowiący minimalne wymagania techniczne przedmiotu zamówienia  
- Wydruk z testów wydajności oferowanych w ramach nn. zamówienia procesorów komputerowych ( z oznaczeniem, którego pakietu i pozycji asortymentowej dotyczy)  
- Oświadczenie producenta sprzętu komputerowego lub jego autoryzowanego przedstawiciela o możliwości przejęcia zobowiązań gwarancyjnych i serwisu gwarancyjnego ( z oznaczeniem, którego pakietu i pozycji asortymentowej dotyczy).

Powinno być:

Dokumentacja potwierdzająca spełnienie wymagań technicznych przedmiotu zamówienia:  
- Wypełniony załącznik stanowiący minimalne wymagania techniczne przedmiotu zamówienia  
- Wydruk z testów wydajności oferowanych w ramach nn. zamówienia procesorów komputerowych ( z oznaczeniem, którego pakietu i pozycji asortymentowej dotyczy)

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Powinno być:  
30/06/2014 Godzina: 11:00  
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:  
30/06/2014 Godzina: 11:30  
(dd/mm/yyyy)